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Вступ. Після закінчення війни в Україні виникне потреба в повній відбудові 

постраждалих регіонів, зокрема у відновленні інфраструктури, логістичних процесів та 

соціально-економічних секторів. Україні необхідно здійснити швидку і ефективну відбудову, 

щоб забезпечити свій розвиток та стабільність. Однак, даний процес вимагає значної уваги, 

зусиль та координації з боку влади, бізнесу та міжнародних організацій. Благодійні 

організації – це некомерційні організації, які займаються благодійною діяльністю та надають 

допомогу потребуючим у різних сферах, включаючи відновлення пошкоджених міст та 

інфраструктури. 

Результати. Для відновленні логістичної інфраструктури після війни в Україні 

потрібно звернутися до благодійних організацій, які можуть забезпечити значну допомогу та 

підтримку. Першочергово варто розглянути історичний аспект повоєнної відбудови. Одна з 

організацій – «Швейцарський Червоний Хрест», яка має багатий досвід у відновленні міст 

після конфліктів та катастроф. У 2014 році вони вже надавали допомогу місту Слов'янськ на 

Донеччині, після того, як його важко пошкодили військові дії, шляхом надання необхідних 

матеріалів для відновлення будівель та інфраструктури, а також забезпечення людей усім 

необхідним [1]. Іншою важливою організацією є «Організація Об'єднаних Націй з розвитку» 

(UNDP), яка також має досвід у відновленні міст після конфліктів та катастроф. У 2016 році 

вони надавали фінансову допомогу місту Маріуполь на Донеччині, яке було пошкоджене 

внаслідок війни, для відновлення інфраструктури та забезпечення необхідних послуг [2]. 

Також ООН допомагала біженцям із працевлаштуванням, оформленням відповідних 

документів та фінансово підтримала постраждалих українців. Ще одна організація – 

«Міжнародний комітет Червоного Хреста» (ICRC), яка також займається допомогою 

постраждалим від війни, має досвід відновлення міст та забезпечення гуманітарної допомоги 

в умовах війни та конфлікту. ICRC працює в Україні з 2014 року і надає допомогу на в 

Донецькій та Луганській областях [3].  

Окрім зазначених організацій, дуже важливим є залучення ще й інших міжнародних 

благодійних організацій, наприклад, «Американської агенції з міжнародного розвитку» 



POLIT. Challenges of science today, 4-7 April 2023 

47 
 

(USAID), яка займається наданням допомоги країнам, що переживають кризові ситуації, такі 

як конфлікти та природні катастрофи; організації «Лікарі без кордонів», яка спеціалізується 

на наданні медичної допомоги у кризових ситуаціях та може забезпечити медичну допомогу 

вразливим групам населення у зоні конфлікту; «Європейської комісії» або благодійних 

фондів, таких як «ООН-Група друзів України» та «Фонд розвитку ООН», які надають 

фінансову допомогу та інші ресурси для відновлення інфраструктури та житлових районів, а 

також мають досвід у відновленні регіонів після конфліктів та катастроф.  

Одним з найважливіших етапів відбудови міст є оцінка пошкоджень та визначення 

пріоритетів. У цьому процесі враховуються необхідність відновлення житлових районів, 

інфраструктури, промислових об'єктів та інших важливих об'єктів. Після цього необхідно 

розробити план відновлення, який включає в себе: розподіл ресурсів та планування 

логістичних процесів. Логістичні процеси відіграють надзвичайно важливу роль у 

відновленні постраждалих міст та створенні нових робочих місць. Щоб забезпечити 

ефективну логістичну підтримку, необхідно вирішити такі завдання: формування 

транспортної інфраструктури, забезпечення зберігання та переробки матеріалів, організація 

логістики робочої сили, формування інфраструктури соціального призначення, управління 

проектами, організація взаємодії з місцевими органами влади та громадськістю. 

Висновок. Таким чином, задля забезпечення швидкого та ефективного відновлення 

міст та логістичної інфраструктури після війни, необхідна організація виконання великої 

кількості логістичних процесів. Але першочергово має бути встановлене партнерство із 

міжнародними благодійними організаціями, які мають більший вплив та досвід у повоєнній 

відбудові пошкоджених територій. 
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